

无牌三轮车拒检 拖拽交警近百米

无牌照超标电动三轮车车主拒绝接受交警检查,不理睬交警多次口头警告,加速行驶电动三轮车将交警拖拽近百米,致交警多处软组织挫伤。

12月11日下午4时许,沈阳公安交警大东大队民警李南臻带领辅警孙凯贺、孔德文在文官路22号附近开展非机动车交通违法整治。

当三人巡逻到724地区时,发现两辆无牌照的电动三轮车在路边违法停车,民警李南臻让另外两名辅警去检查其中的一辆,自己上前对一辆涉嫌超标的无牌三轮电动车进行检查。

“我当时站在电动三轮车的左侧,问他是否有驾驶证,他摇了摇头,我让他下车配合检查,他没有理睬并且突然加速行驶。”李南臻回忆当时的情形。

由于来不及躲闪,李南臻被电动三轮车拖拽出近百米的距离。

李南臻说,在被拖拽的过程中,自己多次对车主进行口头警告,并告知其违法行为,但电动三轮车车主依旧没有减速。

李南臻身上多处软组织挫伤,当天所穿着的制式警裤及棉裤膝盖处都被磨漏,警服、帽子以及反光条均



无牌超标电动三轮车驾驶人毕某。

本稿图片均由警方供图



拖拽导致民警李南臻警服多处破损、身体多处挫伤。

遭磨损。

事件发生后,沈阳市公安局大东分局立即开展调查,电动三轮车车主毕某48岁,平时用涉事的电动

三轮车拉客,并没有驾驶证。12月11日晚9时,将犯罪嫌疑人毕某抓获。目前以妨碍公务罪对毕某处以刑事拘留。

昨日,毕某称,当时加速行驶开走是害怕被罚款。对于拖拽交警致其受伤,毕某表示很后悔,当时不应该逃跑,更不应该冲动拖拽交警,向

交警表示歉意,“那个民警才20多岁,还没有我的孩子大呢。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吉向前

女子销售假牛皮癣药非法获利300万获刑

没有生产厂家,没有生产批号,从个人处购进的治疗“牛皮癣”药物,100元一包进来的她卖150元一包,雇佣两个人为其打包装发快递,几年销售额高达八百多万元,获利三百多万元。

昨日,记者从辽宁丹东市中级人民法院了解到此案。

李某1979年出生,是吉林省长春市人,大学文化。2008年李某认识了居住在秦皇岛的王某,王某表示有一种治疗牛皮癣的药膏非常好使,李某决定购买这种药膏转手倒卖。

假药卖了八百多万元

2008年至2016年1月间,李某明知治疗牛皮癣的“癣宁胶囊”无药品

生产批号、生产厂家等信息及药品正规包装,仍从王某处以每包100元左右的价格购进,然后在自己位于长春家中,以每包150元的价格,每笔交易收取20元左右的快递费,通过手机联系、银行汇款、快递邮寄药品的形式,将“癣宁胶囊”销售给凤城市曹春红等全国各地购药患者。

李某的生意非常火,她自己一个人接单,打包都忙不过来,

2014年8月至2016年1月,李某甚至雇佣两个人为其打工专门为其分装,打包药物。

几年时间,李某假药销售额高达800余万元。接到群众举报,2016年1月14日,凤城市公安局民警在李某家中扣押了222箱共计27459包用于销售的“癣宁胶囊”,按进购价格共计人民币2745900元。

下家进药价格翻一倍多

李某卖假药赚到了钱,从其手里买药的下家曹某也看到了“商机”,2014年8月至2015年7月间,被告人曹某从李某处购进假药。

为了与李某的牛皮癣药有所区别,曹某把药买来后,将“癣宁胶囊”改头换面,改名叫做“癣灵胶囊”进行销售。而且曹某加价更狠,从李某处进价是150元一包,她在凤城、宽甸地区以300元或者400元的价格进行销售,共计销售人民币8200元。2015年7月28日,凤城市公安局民警在曹某家中扣押16包用于销售的“癣灵胶囊”。

经丹东市食品药品监督管理局认定:“癣宁胶囊”和“癣灵胶囊”按假

药论处。案发后,被告人李某主动到案并如实供述自己的犯罪事实。凤城市公安机关依法从李某处收缴赃款人民币1467595元。被告人曹某到案后如实供述自己的犯罪事实。

两人因卖假药分别获刑

原审法院认定,被告人李某犯销售假药罪,判处有期徒刑3年,缓刑5年,并处罚金人民币80万元。被告人曹某犯销售假药罪,判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金人民币2万元。

依法追缴被告人李某违法所得300万元,已缴纳税款人民币2013595元。

判决后,检察院提出抗诉,认为量刑畸轻。丹东市中级人民法院重新审理认为:原审被告人李某从他人处购进治疗牛皮癣的“癣宁胶囊”,其

明知该药品无生产批号、生产厂家等信息及药品正规包装,通过手机联系、银行汇款、快递邮寄等方式,将药品销售给全国各地购药患者,情节特别严重,其行为已构成销售假药罪。原审被告人李某主动到案并如实供述自己的犯罪事实,系自首,可以减轻处罚。

针对检察院抗诉,因李某具有自动投案,自愿认罪,如实供述自己的罪行,在审判阶段足额缴纳罚金,并退缴二百余万元的违法所得等情节,可以依法从宽处理等相关法律规定,原审对其减轻处罚,即在“3年以上10年以下有期徒刑”的量刑幅度内,判处其有期徒刑3年,并无不当。

终审维持原判。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

女白领频繁偷邻居快递 自称有开礼物般的“惊喜”

自己有一份体面的白领工作,丈夫做生意收益不错,家里完全不差钱,可是年轻女子就因为图“像拆礼物”一样的刺激走上了偷窃的道路——隔三差五就到邻居们存放快递的超市去偷拿几件快递,当民警锁定她的时候,甚至都有点不太相信,这样一个在一般人看来拥有值得羡慕的生活的人,居然会做出这样的事情。

近日,丹东元宝公安分局金山派出所的民警一上班便迎来了好几位报警人:请你们一班把人抓到,我们实在赔不起了……

报警的一人说自己是一个便利店的老板,平时为了给网购的邻居们提供方便,也是给自己店里聚点人气,就帮邻居们代收一下快递,可最近这快递三天两头地丢,他的信誉受

到了影响。和便利店老板一起去报警的快递员也表示,自己的收入并不高,可是最近这么频繁地赔偿丢失的快递实在是受不了了。

了解了大致情况,民警开始走访并对便利店周边视频的监控进行调取,不久后一位衣着考究的“贵妇”进入了民警的视线——这位“贵妇”每次在便利店购物后,总是鬼鬼祟祟地左右张望一番后再拿走一件快递。有时候她来到便利店取走自己的快递后,也要趁周围人不注意的时候,再返回挑选一份包装体积较小的快递。

民警根据该嫌疑人的轨迹,在案发地附近的小区里找到了这个嫌疑人的家。当她打开房门的时候,室内高档次的装修和嫌疑人不俗的气质谈吐,甚至让民警有些怀疑侦查工作

的准确程度。但嫌疑人家中墙角里摆放着十几个被盗快递的包装盒子,面对民警的询问,犯罪嫌疑人王红(化名)羞愧地表示是自己在快递存放点偷拿了别人的快递。

但是民警很疑惑,王红家境殷实,丈夫生意做得风生水起,本人还是一名高级“白领”,完全“不差钱儿”,为什么要偷邻居的东西?嫌疑人给出的理由也是出乎意料——她偷别人快递的目的竟然就是为了贪小便宜和寻求打开陌生快递盒子时那一刹那的刺激,觉得每次打开别人的快递后,有种好似收到神秘礼物的快感。

目前,犯罪嫌疑人王红已被公安机关依法刑事拘留。

辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者 王晓阳

15岁女孩离家出走 警民发朋友圈两小时找到

“妈!我心情非常不好,想单独外出静两天……”夜晚无论哪个家长接到孩子发过来的这个消息都会心碎到崩溃,而警民联手接力转发朋友圈的寻人启事让这个冬季不再寒冷,最终找到了失联女孩。

近日晚6时多,葫芦岛市齐屯边防派出所接到辖区一居民报警称:其孩子因在校上学期间心情低落,放学后给母亲打电话称“心情非常不好,想单独外出静两天……”后便失去了联络。

得知孩子心情郁闷失联后,家长立即找遍了所有亲属和孩子同学与老师,然而得到的反馈均称未见到,无奈只好求助民警帮助寻找。接到报警后,所长刘晨峰、教导员黄继春高度重视,立即与值班民警罗潇、邹雨庭等想办法帮助查找。

经过了解得知,原来,该失联女

孩15岁,在读初三,学习成绩不错。当晚放学前夕,可能因为一点儿小事与同学发生口角,一时想不开于是赌气产生了外出静一静的想法。

寻人要紧,警方第一时间利用微信群广泛发布寻人启事,并向兄弟单位发出了协查通告,与此同时排查了学校周边视频监控,力争在最短时间内找到失联女孩。

经过微信群和朋友圈的大量转发,很多市民也都很关注并帮助留意,朋友圈还真发挥了作用。通过2个小时的不懈努力,终于有好心市民在一家奶茶店里发现了失联女孩,于是立即给孩子家长打电话。随后家长立即赶到现场,果真是失联的女儿,看到孩子平安找到,精神濒临崩溃的夫妻激动得连连对民警和好心人表达谢意。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者 靳诗宇